Sifra kandidata:
A jeldélt kodszama:

Drzavni izpitni center

M2 3 14111 1 M

‘Hm SPOMLADANSKI IZPITNI ROK
TAVASZI VIZSGAIDOSZAK

FIZIKA

= Izpitna pola 1 =
1. feladatlap

Sreda, 14. junij 2023 / 90 minut
2023. junius 14., szerda / 90 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svin¢nik HB ali B,
radirko, $ilcek, racunalo in geometrijsko orodje. Kandidat dobi list za odgovore.
Priloga s konstantami in enacbami je na perforiranem listu, ki ga kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett seqgédeszkdzik: A jeldlt téltbtollat vagy golyéstollat, HB-s vagy B-s ceruzat, radirt, ceruzahegyezét,
szamolGgépet és geometriai eszkbzbket hoz magaval. A jelolt vélaszai lejegyzésére is kap egy lapot.
A képletek és az egyenletek a perforélt lapon talalhatok, amelyet a jeldlt Gvatosan kitéphet.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeldltnek szdl6 dtmutaté a kévetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 20 strani, od tega 1 prazno.

A feladatlap 20 oldalas, ebbél 1 iires.
© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na list za odgovore).

Izpitna pola vsebuje 35 nalog izbirnega tipa. Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko. Pri reSevanju si lahko pomagate s
podatki iz periodnega sistema na strani 3 ter s konstantami in enac¢bami v prilogi.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo tako, da obkrozite ¢rko pred pravilnim
odgovorom. Sproti izpolnite e list za odgovore. Vsaka naloga ima samo en pravilen odgovor. Naloge, pri katerih bo
izbranih ve¢ odgovorov, in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az Gtmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kodszamat a feladatlap elsé oldalanak jobb felsé sarkaban lev keretbe, valamint a valaszait
tartalmazo lapra!

=

A feladatlap 35 feleletvalasztds feladatot tartalmaz. Minden helyes valasz 1 pontot ér. Szamitaskor hasznalja fel a feladatlap

4. oldalan levé periodusos rendszert, valamint az allanddkat és az egyenleteket tartalmazé melléklet adatait!

A feladatlapban télt6tollal vagy golyéstollal karikéazza be a helyes valasz elétti betijelet! Valaszait folyamatosan jelélje a

valaszokat tartalmazé lapon! Mindegyik feladat esetében csak egy valasz a helyes. Ha valamelyik feladat esetében tébb

bettijelet karikaz be, illetve nem egyértelmiiek a javitasai, valaszat 0 ponttal értékeljik.

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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Konstante in enacbe

srednji polmer Zemlje

tezni pospesek

hitrost svetlobe

osnovni naboj

Avogadrovo Stevilo

splosna plinska konstanta
gravitacijska konstanta
elektri¢na (influen¢na) konstanta
magnetna (indukcijska) konstanta
Boltzmannova konstanta
Planckova konstanta

Stefanova konstanta

poenotena atomska masna enota

lastna energija atomske enote mase

masa elektrona
masa protona

masa nevtrona

Gibanje
T =15+ vt
s =t
2
T =1y + vyt -I-%
2
v =1, +at
v? = v3 + 2ax
1
U=
to
_ 2mr
(o} to
%
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r, = 6370 km
g=981ms™2

¢=23,00-10* ms™’

e, =160-107" As

N, =6,02-10%* kmol™

R =28,31-10° Jkmol 'K’

G =6,67-10"" Nm? kg2

€ =8,85-107"2 AsV 'm™’

o =126-10° VsA ' m™’

k=138-10"% JK'

h=6,63-10"* Js=4,14.-10 P eVs
c=567-10°Wm?K™*

m, =1u=166054-10"%" kg = 931,494 MeV/c?

myc? = 931,494 MeV

me =9,109-10%" kg = 1u/1823 = 0,5110 MeV/¢*

mg, =1,67262-107%" kg =1,00728 u = 938,272 MeV/c?

m, = 1,67493-10"%" kg = 1,00866 u = 939,566 MeV/c?

Sila Energija
7’22 A=F-%
9(r)=9-%
" A= Fscosgp

mqm.

F:G—;zz W mUZ
k 2
3
L =konst W, = mgh
tO
L 2
F=ks W =5
F=pS
p_4

F = kF, t
F=pgV A= AW, + AW, + AW,
F—ma A=—pAV
G=mv
FAt=AG
M =rFsina
Ap = pgh
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Elektrika
=%
t
Fo_%%
4reyr
F=cE
U=F5=‘e
€
— [&

2,8
e=CU
o5

l

CU® _ &
W, ==
€ 2 2C
U=RI

¢
R=2>

S

U I
Uv,=-2:71. =-%
ef 2 ef \/5
P=UI
Toplota
pom _ N

M~ N,
pV =nRT
Al=alAT
AV =0VAT
A+Q=AW
Q=cmAT
Q=qm
Wk:%kT
p=9

t

_\GAT
P=\S N
j=P

S
j=oT*
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Magnetizem
F=1IIxB
F =1IBsina
F=¢ixB
tol
B=—
2xr
B— po VT
[
M = NISBsina
@ = BScosa
U,=WB
U, = wSBsinwt
_ AP
Ui=—"a
_®
L= 1
LI?
W =75~
U _ N
U2 - N2
Optika

=

Nihanje in valovanje
w =27

T = 2, Sinwt

V= wxy COSwt

a = —w?n, sinwt

ty =27 [%

l
tn =27 [—
0 Vg

ty =21V LC
c=M\v
dsina =N\
= P
4rr?
V—V0(1:|:%)
V= Yo
174
c
_|Fl
c—= £t
m
sinp =<
v

Moderna fizika

Wi = hv

Wy =A, +W,
W, = AW,
AW = Amc?

t

N=N,2 12 = Nye™

\_In2
t1/2

A=N\
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Allandok és egyenletek

a Fold atlagos sugara
nehézségi gyorsulas
fénysebesség

elemi toltés

Avogadro-szam

egyetemes gazallando
gravitacios allandé
elektromos (influencia) allandé
magneses (indukcios) allandé
Boltzmann-allandé
Planck-allando
Stefan-allando

egységes atomi tdmegegység
atomi tdbmegegyseég energidja
elektron tdmege

proton tdmege

neutron tdmege

Mozgas
T =xy + vt
s=7t

at?
T =1, —&-vozf—i—T
v =1, +at

v? = 1§ + 2ax

M2 3141111 MO07
r, = 6370 km
g=981ms?

¢=23,00-10* ms™’

eo =160-107" As

N, =6,02-10%° kmol ™’

R =28,31-10° Jkmol 'K’
G =6,67-10"" Nm? kg2
g =8,85-100"2 AsV 'm™’
to =1,26-10° VsA 'm™’
k=138-10"2 JK'

7/20 I

h=6,63-10"2 Js=4,14-10""° eVs

c=567-10 Wm2K™

m, =1u=166054-10"%" kg = 931,494 MeV/c?

myc? = 931,494 MeV

me =9,109-107*" kg =1u/1823 = 0,5110 MeV/¢*
m, =1,67262-107%" kg =1,00728 u = 938,272 MeV/c?

m, = 1,67493-10"?" kg = 1,00866 u = 939,566 MeV/c?

Eré
2
T
9(r) =95
T
m,m.
F—G 122
,,
3
T—zzkonst
tO
F=kx
F=pS
F:ktF;]
F=pgV
F:mE
G =mv
FAt=AG
M =rFsina
Ap = pgh

Energia
A=F.5

A= Fscosyp

2
mu
W, =

2
W, = mgh

A= AW +AW, + AW,

A=—pAV
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Elektromossag

=%
t
F— 6162
4meyr
F=¢E
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e
e
2¢,8
e=CU
o5
[
CU? _ &
We = 2 2C
U=RI
_d
R_S
U
Uef:T;;Ief_
P=UI
Hétan
_m_ N
"TM TN,
pV =nRT
Al=alAT
AV =pVAT
A+Q =AW
Q=cmAT
Q=qm
Wk:%kT
p_Q
t
_\GAT
P=)S Al
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S
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Méagnesesség
F=1IIxB
F = IIBsina
F=¢vxB
27r
B— poNT
l
M = NISBsina
@ = BScosa
U, =WB
U, = wSBsinwt
__A9
Ui=""A
_2
L= 1
LI?
W =75~
U _ N
U2 B N2
Fénytan

sin3 g g

Rezgések és hullamok

w =21
T = T, Sinwt
V= Wy COSwt

a = —w?z, sinwt

- m
tO—ZTth
l

ty = 27, [—
0 \/;

ty =27V LC

c=\
dsina= N\
j=-L
Arr?
= 112)
14 l/o( c
V= VO
17Y
C
Ny
m
sinp =%
v

Modern fizika

W, = hv
W = A + W
W, = AW,

AW = Amc?

ot
N =N,2 "2 =Ny ™

_In2
t1/2

A=NA\

A
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Kateri odgovor podaja enako maso, kot je 0,0035 mg?
Melyik valasz adja ugyanazt a témeget, mint amennyi 0,0035 mg?

A 35.10°3%¢g
B 35.10° kg

C 3,5-10° ng

D 3,5-10° ug

V tabeli je zapisana lega telesa 2 v odvisnosti od Casa {. Kateri odgovor najbolje opisuje premik
in prepotovano pot od zagetka gibanja do ¢asa 20 s?

A tablazat az » test helyzetét mutatja a ¢ idé fliggvényében. Melyik valasz irja le legjobban az
elmozdulast és a mozgas kezdetétdl a 20 s alatt megtett tdvolsagot?

t [s] 0 [50 |10 |15 |20

z [m] 0 10 20 10 |0

A Premik telesa je 20 m, pot telesa je 0.
A test elmozdulasa 20 m, a test utja 0.

B Premik telesa je 10 m, pot telesa je 0.
A test elmozdulasa 10 m, a test utja 0.

C Premik telesa je 0 m, pot telesa je 40 m.
A test elmozdulasa 0 m, a test utja 40 m.

D Premik telesa je 0 m, pot telesa je 0.
A test elmozdulasa 0 m, a test utja 0.

Potniski vlak vozi s stalno hitrostjo. Pred postajo zane zavirati s stalnim pojemkom inv 40 s
ustavi. Na postaiji stoji 20 s, nato 50 s enakomerno pospesuje, dokler ponovno ne doseze
hitrosti, s katero je vozil pred ustavljanjem. Koliko hitreje bi prevozil isto razdaljo vlak, ki bi vozil z
isto stalno hitrostjo kot opisani vlak, vendar na postaji ne bi ustavil?

A személyvonat allandé sebességgel kbzlekedik. Az allomas elétt allandé lassitassal fékezni
kezd, és 40 s mulva megall. 20 s-ig all az allomason, majd 50 s -en keresztiil egyenletesen
gyorsit, amig ismét el nem éri azt a sebességet, amellyel a megallas eltt kbzlekedett. Mennyivel
gyorsabban tenné meg ugyanazt a tavolsagot egy vonat megallas nélkiil, ha ugyanolyan allandé
sebességgel haladna, mint a leirt vonat?

20s
B 55s
C ©65s
D 110s
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Graf kaze lego teles A, B in C v odvisnosti od ¢asa. Katero od teles ima najvecjo zacetno hitrost?

A grafikon az A, B és C testek helyzetét mutatja az id6 fliggvényében. Melyik testnek a
legnagyobb a kezd6sebessége?

A Telo A.
Az A testnek.

B TeloB.
A B testnek.

C TeloC.
A C testnek.

. . v . [,
D Vsa telesa imajo isto zaCetno hitrost. konéni ¢
Minden testnek azonos a kezdeti végleges
sebessége.

Koliko kaZe silomer, ¢e je masa posamezne utezi 200 g in je masa Skripca zanemarljiva?

Mennyit mutat az erbmérd, ha az egyes sulyok tbmege 200 g, és a szijtarcsa tbmege
elhanyagolhat6?

A ON

B 10N
C 20N
D 39N

Skatlo vie¢emo s silo 60 N v smeri, ki jo kaze slika. Skatla se giblje enakomerno. Katera izjava o

velikosti sile trenja je pravilna?

A dobozt 60 N erdvel huzzuk a képen lathato irdnyba. A doboz egyenletesen mozog. Melyik

allitas igaz a surlodasi eré nagysagara?

A Velikost sile trenja je vecja od 60 N.
A surlédasi er6 nagysaga nagyobb, mint 60 N.

B  Velikost sile trenja je 60 N.
A surlédasi er6 nagysaga 60 N.

C Velikost sile trenja je manjSa od 60 N. /
A surlédasi er6 nagysaga kisebb, mint 60 N.

D Velikost sile trenja je odvisna tudi od teZe Skatle, ki
ni podana, zato na vpra$anje ni mogocCe odgovoriti.
A surlédasi eré nagysaga a doboz sulyatol is fligg,
ami nincs megadva, igy a kérdésre nem lehet
vélaszolni.
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Vodoravno desko podpremo na tretjini njene dolzine, kakor kaze slika. Na desnem krajiS¢u vleCe
desko navpicna vrvica, tako da deska miruje. Teza deske je 600 N. KolikSna je sila vrvice?

A vizszintes deszkat a hosszanak harmadanal megtamasztjuk, ahogy a képen is lathaté. A jobb
oldalon egy fiiggbleges kétél huzza a deszkat ugy, hogy a deszka nyugalomban legyen. A
deszka sulya 600 N. Mekkora er6 hat a kétélre?

M2 3141111 M1 1

A 150N

B 200N

C 300N ] l
D 450N 3

Slika kaze vse sile, ki delujejo na gibajoto se zogo. Katera izjava o gibanju Zoge je pravilna?
Az abran a mozgo labdara haté 6sszes erG lathato. Melyik allitas igaz a labda mozgasara
vonatkozéan?

A Zoga se spuséa, njena hitrost se poveduije.
A labda leereszkedik, sebessége né.

B  Zoga se spu$éa, njena hitrost se zmanjsuije.
A labda leereszkedik, sebessége csbkken.

C Zoga se dviguje, njena hitrost se poveduije. AFupora
A labda felemelkedik, sebessége né. Faenaid

S

D Zoga se dviguje, njena hitrost se zmanjsuije.
A labda felemelkedik, sebessége csékken.

PriviaCna sila med Zemljo in Soncem je F,. KolikSna bi bila ta sila, e bi bila povprecna gostota

Zemlje dvakrat vecja in polmer Zemlje dvakrat manjsi?
A Féld és a Nap kéz6tti vonzoéerS F,. Megkora lenne ez az erd, ha a Fold atlagos stiriisége

kétszer nagyobb és a sugara kétszer kisebb lenne?

1

A e
1

B EFG
F,

D 2,

Dva vozi¢ka, ki potujeta v nasprotni smeri, tréita in se ustavita. Katera od spodnijih trditev gotovo
ni pravilna?

Két ellentétes iranyban kbzleked6 kocsi 6sszelitkbzik, és megéll. Az alabbi allitdsok kézil melyik
nem feltétleniil igaz?

A Prvivozi¢ek ima ve€jo maso kot drugi in se je pred trkom gibal poCasneje kot drugi vozicek.
Az elsé kocsi tbmege nagyobb, mint a masodiké, és lassabban mozgott, mint a masik az
litk6zés el6tt.

B  Prvi vozi¢ek ima manjSo maso kot drugi in se je pred trkom gibal hitreje kot drugi vozicek.
Az elsé kocsi kisebb témegli, mint a masodik kocsi, és gyorsabban mozgott, mint a masik az
litkbzés eldtt.

C Vozi¢ka imata enaki masi, prvi vozi¢ek se je pred trkom gibal hitreje kot drugi.
Mindkét kocsi tbmege azonos, az elsé kocsi gyorsabban mozgott, mint a masik az (itk6zés
elétt.

D Vozicka imata enaki masi in sta se pred trkom gibala enako hitro.
A két kocsi tbmege azonos, és azonos sebességgel haladtak az (itk6zés eldtt.

_
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11.

12.

13.

14.
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Tekoce stopnice se v ¢asu 20 s premaknejo do nadstropja, ki je 4,5 m visje. S kolik§no mocjo
elektromotor poganja stopnice, ko je na stopnicah 8 oseb, vsaka z maso 80 kg? Ko so stopnice
prazne, jih motor poganja z mocjo 1000 W.

A mozgdlépcsé 20 s alatt éri el a kbvetkezd szintet, amely 4,5 m magas. Mekkora erével hajtja a
villanymotor a lépcsét, ha 8 ember van a lépcsén, egyenként 80 kg témeggel? Amikor a lépcsé
tres, 1000 W -os motor hajtja a lépcsét.

A 1300 W
B 1900W
C 2400W
D 2900w

MirujocCe telo iz ledu z maso 1,5 kg zacne brez trenja drseti navzdol po klancu z naklonskim

kotom 10°. KolikSna je kineti¢na energija telesa 3,0 s od zacetka drsenja?
Egy 1,5 kg t6megd, allo, jégbdl késziilt test surlédasmentesen csuszni kezd lefelé egy 10° -os

délésszdgli lejtén. Mekkora a test mozgasi energiaja a csuszas kezdetétdl szamitott 3,0 s utan?

A 065
B 64J
C 154
D 20J

Tri enako velike krogle iz ve€ razlicnih materialov so potopljene v vodo, kakor kaze slika. 1zberite
mozno razvrstitev gostot materialov, iz katerih so krogle, po velikosti. Krogle mirujejo v
ravnovesju.

Harom, t6bb kiilébnb6z6 anyagbdl készliilt, azonos méretii golyodt vizbe meritiink a képen lathatd
modon. Valasszon egy lehetséges osztalyozast az anyagok slir(iségére, amelyekbdl a golydk
késziilnek, méret szerint. A golyok egyensulyi allapotban vannak.

A pa<pg<pc

Pan = P = Pc

Pa > Pg > Pc B
Pa = Ps = Pc °

Ce kovinsko palico segrejemo za 10 °C, se njena dolZina poveéa za 1,0 mm. Za koliko se
poveca dolzina palice, ¢e jo segrejemo za 20 °C?

Ha egy fémrudat 10 °C -kal melegitiink, a hossza 1,0 mm -rel megné. Mennyivel né a rid hossza,
ha 20 °C -kal melegitjiik?

o O @

A 0,5mm
B 10mm
C 20mm
D 25mm

[ ]
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15. Graf kaze, kako se je pri procesu z idealnim plinom prostornina spreminjala s temperaturo. Kateri
graf kaze pravilen potek spreminjanja tlaka v odvisnosti od prostornine za isti proces?
A grafikon azt mutatja, hogyan valtozott a térfogat a hémeérséklettel egy idealis gazfolyamatban.
Melyik grafikon mutatja a nyomas és a térfogat helyes lefolyasat ugyanannal a folyamatnal?

[ IR
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VA

SNy

<v
<v
<v
<v

A B C D

16. Litru vode v izolirani posodi s potopnim grelcem dovedemo 4,2 kJ toplote, pri €emer voda niti ne
opravi dela niti ga ne prejme. Katera izjava je pravilna?
Egy liter vizhez 4,2 kJ hét adunk egy szigetelt, merlil6fiitéssel ellatott tartalyban, igy a viz nem
végez és nem is kap munkat. Melyik éllitas igaz?
A Vodise za 4,2 kd poveca notranja energija.
A viz bels6 energigja 4,2 kd -lal né.

B Vodise za 4,2 kJ zmanj$a notranja energija.
A belsé energia 4,2 kJ -lal csbkken.

C Notranja energija vode se ne spremeni.
A viz belsé energiaja nem valtozik.

D Vodi se notranja energija poveca za ve¢ kot 4,2 kJ.
A viz belsé energiaja tébb mint 4,2 kJ -lall né.
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17. Stena iz 20-centimetrske plasti betona je z notranje strani obloZena z lesom z debelino 1,0 cm, z

zunanje pa s 15-centimetrsko plastjo iz izolacijskega materiala. Za koeficiente toplotne
prevodnosti materialov, iz katerih je stena, velja A, .qa < Nes < Aveton- Kaj V stacionarnem stanju

18.

19.

velja za temperaturo na stiku plasti, e je v notranjosti temperatura T

M2 3141111 M14

s
notranjost *

=

A 20 centiméteres betonrétegbdl készlilt falat beliilrél 1,0 cm vastag fa, kiviilrél 15 centiméteres
szigetelbanyag boritjia. Azon anyagok hévezetési egylitthatoi, amelyekbdl a fal készlil, a

kévetkez6 modon fliggnek egymastol: )\
vonatkozik a hGmérsékletre a rétegek hatarfeliiletén, ha a belsé h6mérséklet T,

A

< Ay < Apeton+ Stacionarius allapotban mi

'szigetel6anyag

elsé?

T

izolacija—beton < Tbeton—les

T, <T,

szigetel6anyag —beton

<T

notranjost

eton—fa < Tbelsé’

> T

beton—les

> 1T

Ti‘zolacija—beton notranjost

Tszigete/éanyag—beton > Tbeton—fa > Tbe/sé’

Tizolacija—beton = Tbeton—les = 11notranjost
Tszigeteléanyag—beton = Theton—ta = Lheiss

Brez podatka o tem, na kateri strani stene je vi$ja temperatura, odgovora ni mogoce dati.

Ha nincs informacié arrél, hogy a fal melyik oldalan magasabb a hémérséklet, nem lehet
megadni a valaszt.

Kateri odgovor opisuje silo med nabitima delcema?
Melyik valasz irja le a két téltott részecske kbzétti er6t?

A

Pozitivni in pozitivni se privlacita, negativni in negativni se odbijata.
Pozitiv és pozitivat vonz, negativ és negativat taszit.

Pozitivni in pozitivni se odbijata, negativni in negativni se privlacita.
Pozitiv és pozitivat taszit, negativ és negativat vonz.

Pozitivni in negativni se privlacita, negativni in negativni se odbijata.
Pozitiv és negativat vonz, negativ és negativat taszit.

Negativni in pozitivni se privlaCita, pozitivni in negativni se odbijata.
Negativ és pozitivat vonz, pozitiv és negativat taszit.

Elektri¢no silo na delec z nabojem e, ki je v bliZini dolge naelektrene Zice, opisuje enacba
Az alabbi egyenlet az e téltésrészecskére haté elektromos erét irja le egy hosszu téltott vezeték
kbzelében,

—_e\
2meyr

kjer je A dolzinska gostota naboja na Zici, » pa oddaljenost delca od Zice. KolikSna je jakost
elektricnega polja Zice v tocki, kjer je naboj, ¢e velja: e = 4,5 yC, A =2,0 uC/m in r =0,15 m?

ahol \ a huzal hossziranyu téltéssiriisége, és r a részecske tavolsaga a huzaltdl. Mekkora a

vezeték elektromos téreréssége a toltés helyén, ha: e = 4,5 uyC, A =2,0 uC/m és r=0,15 m?

A

B
C
D

0,54 V/m
11 V/m
2,4-10° V/m

2,7-10° V/m
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20. Katera enota ni pravilna enota za specifi¢ni upor snovi?
Melyik mértékegység nem a megfelel6 mértékegység egy anyag fajlagos ellenallaséhoz?

21.

22.

A

B
C
D

VA/m
am
Qmm?/m

Qm?/mm

Dijak sestavi vezje, ki ga kaze slika. Napetost vira je 10 V, vsak izmed upornikov pa ima upor
5,0 Q. Merilnika sta idealna. Kateri odgovor pravilno podaja vrednosti, ki ju kaZzeta voltmeter in

ampermeter?
A tanulé megépiti a képen lathaté aramkért. A forras fesziiltsége 10 V, és mindegyik ellenallas

ellenéllasa 5,0 Q). Mindkét méréeszkéz idealis. Melyik valasz adja meg helyesen a voltméré és az
ampermérd altal mutatott értékeket?

A

B
C
D

U=10V, I=13A
U=10V, I=10A
U=50V, I=13A
U=50V, I=10A

Na sliki je pali¢asti magnet. Katero smer ima magnetno polje v opazovani tocki?
A képen egy rudmagnes lathatd. Mi a méagneses tér irdnya a megfigyelt pontban?

A

V smeri puscice A.
Az A nyil iranyéba.

V smeri puScice B.
Az B nyil iranyéba.

V smeri pusdice C.
Az C nyil irdnyaba.

V smeri pusdice D.
Az D nyil iranyaba.
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23. V homogenem magnetnem polju se nahaja vodnik, kakor kaze slika. Zasu¢emo ga v lego, Ki je
oznacena s Crtkano ¢rto. Katera izjava pravilno opisuje spremembo magnetne sile, ki jo povzrodi

24.

25.

zasuk vodnika?

Egy vezeté homogén magneses térben helyezkedik el, amint az az abran lathaté. Forgassa el a

szaggatott vonallal jelzett pozicioba. Melyik allitas irja le helyesen a magneses eré valtozasat,

amelyet a vezetd elcsavarasa okoz?

A Spremenita se smer in velikost sile.
Az eré iranya és nagysaga megvaltozik.

B Spremeni se smer sile, velikost ostaja enaka.
Az er§ iranya megvaltozik, a nagysaga
valtozatlan marad.

C Spremeni se velikost sile, smer ostaja enaka.
Az er6 nagysaga megvéltozik, az irdny
valtozatlan marad.

D Ne spremenita se ne smer ne velikost sile.
Sem az er6 iranya, sem nagysaga nem
valtozik.

Transformator, ki je priklju¢en na izmeni¢no napetost, ima na primarni strani manj ovojev kot na

sekundarni. Katera trditev pravilno opisuje razli¢ne koli¢ine na tem transformatorju?

A valtakoz6 fesziiltségre csatlakoztatott transzformatornak kevesebb tekercselése van a primer

oldalon, mint a szekunder oldalon. Melyik allitas irja le helyesen a kiilonb6z6 mennyiségeket

ezen a transzformatoron?

A Amplituda napetosti je na primarni strani manjSa kot na sekundarni strani.
A fesziiltség amplitudéja kisebb a primer oldalon, mint a szekunder oldalon.

B  Magnetni pretok se na sekundarni strani ne spreminja s asom.
A szekunder oldalon l1évé magneses fluxus nem valtozik az idé6 mualasaval.

C Amplituda toka je na primarni in sekundarni strani enaka.
Az aram amplitidéja azonos az elsédleges és a szekunder oldalon.

D Induktivnost tuljave na primarni strani je neodvisna od Stevila ovojev te tuljave.
A primer oldalon 1évé tekercs induktivitasa fliggetlen a tekercs meneteinek szamatol.

Na sliki je graf lege v odvisnosti od ¢asa nekega nihala. Kolik§en je nihajni ¢as tega nihala?

A képen az inga helyzetének grafikonja lathaté az id6 fliggvényében. Mennyi ennek az inganak a

kilengési ideje?

A 140s x
B 0,40 s
C 035s 0
1.4 4 [s]
D 020s

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!

—

M2 31411 11M17

26. Katera trditev o nihanju nitnega nihala je pravilna?
Melyik allitas igaz a hdringa rezgésére?

27.

28.

A

B

Odmik je sorazmeren s hitrostjo nihala.
Az eltolas aranyos az inga sebességével.

Rezultanta sil je v vsakem trenutku enaka teZi.
Az erbk ereddje barmely pillanatban megegyezik a témeggel.

Hitrost nihala je najvecja v ravnovesni legi.
Az inga sebessége egyensulyi helyzetben a legnagyobb.

Pospesek je sorazmeren s hitrostjo nihala.
A gyorsulas aranyos az inga sebességével.

Graf kaze trenutno sliko valovanja na vrvi. KolikSna je valovna dolzina?
A grafikon az aktualis képet mutatja a kétélen lévé hullamzéasrol. Mekkora a hulldmhossz?

O O @

10m y[m] A

20m 107 /\ /\

30 m 0 . , \ .

40 m / 10 \zy 30 \ﬂm]
~0,10

Valovanji potujeta drugo proti drugemu. Katera slika kaze napaéno vsoto valovanj?
A hullamok egymas felé haladnak. Melyik képen lathaté a hullamok rossz 6sszege?

_> 4_
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29. Na sliki sta narisana dva izvira valovanja, |, in |,. Kateri pojav kaze slika?
Az abrén két hullamforras, az |, és az |, lathat6. Milyen jelenséget mutat a kép?

30.

31.

32.

A

IR T ]
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Stojece valovanije.

All6 hulldmokat. \ \\
Odboj valovanja. \\
Hullémtikrézédést. D M \\\\
Lom valovanja. l l l ) ’ l ) ) )
Hullamtorést. / /] / / /
Interferenco valovanja. /
Hullaminterferenciat. / /

Katera od nastetih frekvenc elektromagnetnega valovanja spada v obmocdje vidne svetlobe?
A felsorolt elektromagneses hullamfrekvenciak kézil melyik tartozik a lathato fény tartomanyaba?

A

B
C
D

500-107° Hz
5 Hz
500-10° Hz
5.10™ Hz

Tockasto svetilo je oddaljeno 60 cm od razprsilne leCe z goriS€no razdaljo 40 cm. Koliko od leCe
je oddaljena slika svetila?

A pontfény 60 cm-re van a 40 cm -es gyujtétavolsagu diffiz lencsétél. Milyen tavolsagra vilagit a
tavoli kép az objektivtél?

A

Vec kot 60 cm.
Tébb mint 60 cm.

Od 40 cm do 60 cm.
40 cm -t6l 60 cm-ig.

Manj kot 40 cm.
Kevesebb, mint 40 cm.

Ni dovolj podatkov.
Nincs elég adat.

Primerjamo $§tiri vzorce plinov. Vsi imajo enako maso, njihova sestava pa se razlikuje. V katerem
vzorcu je najve¢ atomov?

Négy gazmintat hasonlitunk éssze. Mindegyiknek azonos a témege, de dsszetétellik eltéré.
Melyik mintaban van a legtébb atom?

A

V vzorcu H,.
A H, mintaban.

V vzorcu O,.
Az O, mintaban.

V vzorcu H,0.
A H,O mintéaban.

V vzorcu CO,.
A CO, mintéaban.
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33. Katera fizikalna konstanta je sorazmernostni faktor med frekvenco svetlobe in energijo fotona?
Melyik fizikai alland6 az aranyosségi tényezd a fény frekvenciéja és a foton energiaja kbzétt?

34.

35.

A

B

Boltzmannova.
A Boltzmann-allandé.

Stefanova.
A Stefan-féle allando.

Avogadrova.
Az Avogadro-allandé.

Planckova.
A Plancké-allando.

Kolik§na je masa nukleona?
Mekkora a nukleon témege?

A

B
C
D

1,7-10% kg
1,7-10% kg
1,7-10% kg

1,7-10% kg

Svetloba od Sonca do Zemlje potuje 8,3 minute. Koliko svetlobnih minut je od Sonca oddaljen
Uran, Ce je 19-krat dlje od Sonca kot je Zemlja?

A fény 8,3 perc alatt jut el a Naptol a Foldig. Hany fénypercnyire van az Uranusz a Naptol, ha 19-
szer tavolabb van a Naptdl, mint a Féld?

A

B
C
D

0,44
8,3
19
160
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